EXAMENBUNDEL

Om je grondig voor te bereiden op het examen maken we gebruik van de Examenbundel. In dit boek staat een grote verzameling examenteksten met de bijbehorende vragen. Het grootste deel van de bundel kun je zelfstandig doorwerken. Op dit blad staat kort toegelicht hoe we te werk gaan.

Vooraf

Om te kijken wat nu zo ongeveer je niveau is maak je al vrij snel na de start van het schooljaar een oefenexamen.

Onderdeel A: Leesstrategieën

Dit onderdeel voer je in principe zelfstandig uit. Je neemt de tips door en maakt de bijbehorende examenteksten volgens de opdrachten in het boek. Eventueel bespreken we de antwoorden na het maken in de klas. Je kunt dit onderdeel zien als een soort warming-up.

Onderdeel B: Examens zonder antwoorden
Bij dit onderdeel gaan we iets anders te werk. Elke leerling moet een tekst uit dit onderdeel voorbereiden (we spreken vooraf af welke leerling welke tekst gaat voorbereiden). Het is de bedoeling dat jij je dusdanig in de tekst verdiept dat je expert genoemd mag worden m.b.t. ‘jouw’ tekst.

Alle andere leerlingen mogen echt niet lekker achterover gaan zitten. Het is de bedoeling dat zij bij elke tekst een extra vraag verzinnen die ze eventueel aan jou kunnen stellen. Natuurlijk moet hij of zij dan wel het antwoord op de vraag kennen en ook kunnen verklaren waarom dat antwoord juist is.

Ook de docent zal je eventueel een extra vraag stellen over de tekst.

Zorg ervoor dat je je goed voorbereid!! Een tekst niet goed beheersen wil zeggen dat je het nog een keer mag proberen, net zolang tot het wel lukt… examens genoeg in huis!

Onderdeel C: Examens met uitwerkingen

Dit onderdeel werk je geheel zelfstandig door. In de vierde periode, vlak voor het examen, ruimen we hier tijd voor in.

Onderdeel D: Compleet examen
Dit onderdeel doen we niet! Je krijgt het meest recente examen te maken. We gaan als het ware een examenzitting simuleren. Net echt dus!

Extra oefenen?
Op www.eindexamentraining.nl vind je nog een groot aantal extra teksten met uitwerkingen.

Een grondige voorbereiding is het halve werk. Doordat je steeds meer te maken krijgt met examenteksten zul je zien dat je er ook steeds handiger in zult worden.

Misschien overbodig, maar toch de moeite van het vermelden waard: je bereikt er natuurlijk niets mee door eerst de antwoorden te bekijken voor je de vragen gaat maken. Je houdt alleen jezelf voor de gek en dan kan het goed zijn dat je je neus lelijk stoot met het examen!

Examen?

Jazeker! Op dinsdag 1 juni van 13.30 uur tot 15.30 uur is het examen Frans! Op onze site vind je allerlei informatie m.b.t. het examen. Deze informatie zal in de loop van het jaar ook nog worden aangevuld!

http://kwcfrans.tripod.com/examen.htm
